CC SSRFQ FS AEAL25 CONSTRUCTION MANAGEMENT SERVICES FOR LAB RENOVATIONS ADDENDUM #1

Monday April 21, 2025

Dear Respondents,

This addendum addresses and/or clarifies the following:

A. QUESTIONS AND ANSWERS

- Q1. Please advise the expected hours of work for this project.
- Q1. ANSWER: Monday to Friday 8:00 Am to 5:00 PM EST
- Q2. Please advise on the irrevocability / acceptance period for our submission.
- Q2. ANSWER: There is no irrevocability period for this request.
- Q3. On page 2 of the RFP document, proponents are asked to submit a separate file for the Per Diem/Hourly Rate. Please advise if proponents can submit this in their own format or will Centennial College be providing a Form for this requirement?
- Q3. ANSWER: Respondent's may submit their own format outlining the Per Diem/Hourly rate for the personnel that would be assigned to this project.
- Q4. Please confirm that Proponents are only required to provide for this submission the Price form and the separate file for the Per Diem/Hourly Rate and there is no technical requirements for this submission.
- Q4. ANSWER: Correct. The technical requirements were fulfilled from CC RFSQ FS GC24 General Contractors. This second stage request is offered only to the pre-qualified General Contractors in Category 3.

All other terms and conditions of the original request for proposal document & supporting documents remain valid and unchanged.

Thank You & Best Regards

End of Addendum #1